

Director: Marian MUȘAT

STIREA

Galați, Anul I, Nr. 6, Decembrie 2007, 8 pagini, 1 leu

● Apare lunar sau ori de câte ori e nevoie ● Fondat în anul integrării 2007 ●

● Acest produs poate fi administrat fără restricții ● Dacă apar neplăceri, priviți-vă în oglinda propriei voastre conștiințe! ●

Un polițist acuză

Agentul Nicușor Teodorescu i-a dat în judecată pe miniștrii de Interne și pe șeful Poliției gălățene

- Ag. Nicușor Teodorescu este licențiat în Drept la Academia de Poliție din București din anul 2002
- A fost destituit din poliție ca „a plecat acasă după expirarea timpului legal de lucru”!
- S-a judecat că „a consumat curent electric la post!”
- „Nu-ți dau pistolul, c-așa vreau eu!”

Agentul Nicușor Teodorescu este printre puținii polițiști care au demascat „instituția milițienească”, ridicându-se cu un curaj sinonim cu suicidul împotriva unui sistem atotputernic, omniprezent și putred de corupt. Este singurul lucrător în uniformă care a formulat plângeri penale împotriva a doi miniștri de Interne - V. Blaga și C. David - și a unor ofițeri de rang înalt din Poliția Română.

Împotriva agentului s-a pus în mișcare o uriașă mașinărie a torturii psihice, a amenințărilor de tot felul, se trage în el din toate pozițiile și cu întreg arsenalul din dotare. Nicușor Teodorescu a fost de două ori dat afară din Poliție și tot de atâtea ori a fost reînscris, a fost exclus din Sindicat, singurul lui sprijin la care mai spera, a fost cercetat și răscercetat în mod abuziv de către unii dintre colegii

săi, familia lui a ajuns în pragul sinuciderii...

Din anul 2006, a cerut în scris conducerii Ministerului să i se asigure protecție, așa cum cer dispozițiile legale (schimbarea locului de muncă într-o altă structură, într-un alt județ), însă Inspectoratul General al Poliției Române „l-a lăsat pradă în groapa cu lei gălățeană”, așa cum plastic s-a exprimat.

Deocamdată, există la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați două dosare de cercetare penală - 330/P/2007 și 409/P/2007 - privind pe comisarul șef de poliție Aramă Fănel (șeful Inspectoratului Județean de Poliție Galați), acuzat de Teodorescu pentru abuz în serviciu, purtare abuzivă și cercetare abuzivă și, respectiv, insultă și calomnie... Sigur, dosarele își vor urma traseul... bineștiut!

Calvarul

Calvarul polițistului Teodorescu a început în urmă cu câțiva ani, pe când lucra la post în Bălăbănești. În anul 2004, a demascat o rețea de hoți de vite, acoperită de unii polițiști, bine organizată, care alimentau congelatoarele șefilor din Poliție.



Ag. Nicușor Teodorescu a cerut postului OTV protecția publicului și a mass-mediei, întrucât organele de stat „în drepti” au ignorat solicitările polițistului

● Agentul Nicușor Teodorescu acuză instituția la care lucrează că nu pune în aplicare o hotărâre judecătorească ce-l privește direct. „Mi s-a interzis dreptul de a purta armă și muniție. Comisarul șef Aramă mi-a spus franc în față: „Nu-ți dau pistolul, c-așa vreau eu!

Eu sunt inspectorul - șef!”

● S-a judecat și a câștigat, fiind acuzat de faptul că - afirmă agentul -... „a consumat curent electric la Postul de Poliție din Bălăbănești”!

● Citim din Adresa nr 608356 din 03.01.2006 a Inspectoratului

de Poliție a Județului Galați faptul că agentul de poliție Teodorescu Nicușor a „fost sancționat disciplinar cu „DESTITUIREA DIN POLIȚIE”, prin Dispoziția nr 1 din - atenție!!! - 03.01.2007!!! Deci, în anul 2006, i se comunică agentului că a fost destituit în 2007!!! Treccem peste această chestie de formă și mergem la fond. Între gravele abateri disciplinare se numără și faptul că „în data de 23.11.2006... ați plecat la domiciliu după expirarea timpului legal de lucru”...

Miniștrii în „boxa acuzațiilor”

● Conform Legii 360/2000, Statutul polițistului, ministrul de Interne avea obligația ca în termen de 30 de zile să emită un Ordin care să cuprindă criteriile și condițiile prin care polițiștii să poată beneficia de sprijin în construirea și cumpărarea unei locuințe. Nu s-a întâmplat acest lucru. Așa că, agentul Nicușor Teodorescu a formulat plângeri penale împotriva miniștrilor V. Blaga (fost) și C. David (actual), ca persoane fizice în solidar cu Ministerul Internelor și Reformei Administrației.

Walter OPREA